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ZAWIADOMIENIE O UDZIELNIEU WYJAŚNIEŃ NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW/ ZMIANIE TREŚCI SIWZ/ W POSTEPOWANIU 

ZNAK NZ/215/25/2010
na zakup wraz z  dostawą siatek przepuklinowych, siatek ginekologicznych i taśm urologicznych.
Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.
1. Dot. pakietu nr 2, poz. 1. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w pakiecie nr 2, poz. 1 protezy do korekcji cystocele wykonanej z polipropylenu monofilamentowego, o anatomicznym kształcie, o wymiarach 50 x 70 mm, z wplecioną niebieską nicią ułatwiającą operatorowi rozmieszczenie implantu i czterema ramionami o długości ok. 17 cm (+/- 1 cm). Grubość siatki 0,34 mm, wielkość porów 1,69x1,56 mm, gramatura 28g/m2 ?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
2. Dot. pakietu nr 2, poz. 2. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w pakiecie nr 2, poz. 2 protezy do korekcji recto cele wykonanej z polipropylenu monofilamentowego o anatomicznym kształcie, o wymiarach 50 x 100 mm, z wplecioną niebieską nicią ułatwiającą operatorowi rozmieszczenie implantu i dwoma ramionami o długości ok. 17 cm (+/- 1 cm). Grubość siatki 0,34 mm, wielkość porów 1,69 x 1,56 mm, gramatura 28 g/m2 ?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
3. Dot. pakietu nr 2, poz. 3. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w pakiecie nr 2, poz. 3 sterylnej taśmy do operacyjnego leczenia wysiłkowego nietrzymania moczu u kobiet wykonanej z polipropylenu monofilamentowego o grubości nici 0,10 mm, jednorodnej, całkowicie niewchłanianej, o wymiarach: długość 450 mm, szerokość 12 mm, brzegi taśmy zakończone są pętelkami, taśma w osłonce. Do zakładania taśmy służą narzędzia wielokrotnego użytku.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
4. Dot. pakietu nr 3. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w pakiecie nr 3 sterylnej taśmy do operacyjnego leczenia wysiłkowego nietrzymania moczu u kobiet wykonanej z polipropylenu monofilamentowego o grubości nici 0,10 mm, jednorodnej, całkowicie niewchłanianej, o wymiarach: długość 450 mm, szerokość 12 mm, grubość taśmy 0,5 mm, brzegi taśmy zakończone są pętelkami, taśma w plastikowej osłonce. Do zakładania taśmy służy narzędzie wielokrotnego użytku do metody przez zasłonowej od zewnątrz do środka „out-in” wykonane ze stali chirurgicznej z atraumatyczną końcówką i uszkiem do mocowania taśmy. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

5. Czy Zamawiający dopuści w pakiecie nr 2, poz. Nr 1 – 25 szt. Jednorazowych siatek do leczenia cystocele, składający się z: siatki jednorodnej, niewchłanianej o anatomicznym kształcie, trapez z czterema ramionami pokrytymi plastikową osłonką, o właściwościach siatki: monofilament, polipropylen, grubość siatki 0,33 mm, gramatura 48 g/m2, porowatość średnia 1000 um, porowatość max 1870 um, długość 30 cm, wysokość implantu 8 cm (odległość między ramionami) ?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

6. Czy Zamawiający dopuści w pakiecie nr 2, poz. Nr 2: 5 szt. Jednorazowych siatek do leczenia recto cele, składający się z: siatki jednorodnej, niewchłanianej o anatomicznym kształcie, dwa ramiona pokryte plastikową osłonką, o właściwościach siatki: monofilament, polipropylen, grubość siatki 0,33 mm, gramatura 48 g/m2, porowatość średnia 1000 um, porowatość max 1870 um, długość 30 cm, szerokość 3,5 cm, wysokość implantu 12 cm?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

7. Czy Zamawiający dopuści w pakiecie nr 2, poz. Nr 3 48 szt jednorazowych zestawów do leczenia wysiłkowego nietrzymania moczu u kobiet, materiał: polipropylen, monofilament, niewchłanialnych, z plastikową osłonką na taśmie, o długości 45 cm, szerokości 1,1 cm, gramaturze 48 g/m2, porowatości średniej 1000um, porowatości max 1870 um, grubości taśmy 0,33 mm oraz 1 szt igły wielorazowego użytku, ze stali chirurgicznej do implantacji przez otwory zasłonowe? 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

8. Czy Zamawiający dopuści w pakiecie nr 3: 10 szt jednorazowych systemów do korekcji zaburzeń statyki narządu rodnego i leczenia nietrzymania moczu, materiał: polipropylen, monofilament, niewchłanialnych, z plastikową osłonką na taśmie, o długości 45 cm, szerokości 1,1 cm, gramaturze 48 g/m2, porowatości średniej 1000um, porowatości max 1870 um, porowatości 84%, grubości taśmy 0,33 mm, bez prowadnika do cewnika, oraz 1 szt igły wielorazowego użytku ze stali chirurgicznej do implantacji załonowej?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

9. Dotyczy pakietu nr 2. Zamawiający w opisie – pozycja 1,2 umieścił siatki do leczenia cystocele i recto cele, bez wzmianki o zapotrzebowaniu na igły. Wnioskujemy, iż Zamawiający posiada igły wielorazowego użytku. Natomiast w pozycji 3 zamawiający umieścił zestaw jednorazowy do leczenia wysiłkowego nietrzymania moczu. W związku z tym pytamy, czy zamawiający wydzieli z pakietu pozycję nr 3? Umożliwi to wzięcie udziału firmom, które specjalizują się w sprzedaży zestawów jednorazowych. Jeśli tak, to czy wówczas zamawiający dopuści do postępowania przetargowego system o parametrach równych lub lepszych niż wymienione w SIWZ? (w razie negatywnej odpowiedzi prosimy o uzasadnienie merytoryczne) mianowicie systemu sterylnego, całkowicie jednorazowego do chirurgicznego leczenia wysiłkowego nietrzymania moczu, implantowanego metodą przez otwory zasłonowe, składającego się z:

- siatki polipropylenowej monofilamentowej o porach wielkości 1 mm 2, długości 50 cm, szerokości 1,1, osłoniętej foliową, sterylną koszulką, zaopatrzonej na końcach w jednorazowe złącza oraz

- dwóch igieł jednorazowych o kształcie heliakalnym (spiralnym) średnicy ostrza 3 mm z atraumatycznym zakończeniem, ułatwiającym bezpieczne przeprowadzenie przez otwory zasłonowe motodą out-in? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
10. Dotyczy pakietu nr 3. Czy zamawiający dopuści do postępowania przetargowego system o parametrach równych lub lepszych niż wymieniony w SIWZ? (w razie negatywnej odpowiedzi prosimy o uzasadnienie merytoryczne)

System całkowicie jednorazowy, sterylny do implantacji drogą załonową składający się z:

- siatki polipropylenowej monofilamentowej o porach wielkości 1 mm 2, długości co najmniej 40 cm, szerokości 1,1 cm, osłoniętej foliową, sterylną koszulką, zaopatrzonej na końcach w jednorazowe złącza oraz
- dwóch igieł jednorazowych z atraumatycznym zakończeniem o kształcie ułatwiającym bezpieczne przeprowadzenie igieł przez tkanki (wprowadzenie taśmy wzdłuż tylnej powierzchni kości łonowej)? Igły wprowadzane od strony załonowej, od góry. 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
11. Dotyczy pakietu nr 3. Zwracamy się z prośbą do zamawiającego o dopuszczenie taśmy o długości 50 cm ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza taśmę o długości 50 cm przy zachowaniu pozostałych wymaganych  parametrów w zakresie pakietu nr 3.
UWAGA!!

Wobec udzielonych wyjaśnień na zapytania Wykonawców należy indywidualnie uwzględnić zmiany w ofercie w tym  w formularzu cenowym i  przedmiotu zamówienia.










Z poważaniem 

